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KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.
A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI 

EGYLET TULAJDONA. 
TELEFON: 158 SZÁM.

AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET 
ÉS A .HANGYA*  KÖTELÉKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA

LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSÉO ÉS K1A D Ó H1VA T A L 
KOLOZSVÁR, ATTILA-UTCZA 103 SZÁM. 

TELEFON: 158 SZÁM.

At E. G. E. alapító tagdíja 2000 lel, rendes 
tagdíja évi 100 lel, kisgazdák és tisztviselők 
részére 50 lel. A tagok az Erdélyi Oazdát 

100 lel pótdíj ellenében kapják, raeo

A lapfelügyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó; 
TÖRÖK BÁLINT
AZ E. O. E. TITKÁRA ,

Előfizetési dij nem tagok részére: 
Egy évre 250 lei Negyedévre 75 lel 
Fél évre 125 lei Egyes szám 5 lel

Föld és gép.
Irta: dr. Ihrig Károly.

Az egyiket az isten teremtette, hogy az 
embert ellássa mindennel, amire szüksége van. 
A másikat — sokkal, sokkal később — az em
ber alkotta, hogy amit a föld nyújt, tökélete
sebb, élvezhetőbb legyen. Az egyik évezre
deken keresztül ura volt a világnak, egyetlen 
eltartója az embernek, alapja a társadalmi szer
vezetnek; a másik csak pár száz éve jött a 
világra és rohamosan elhatalmasodott, úgy, hogy 
csakhamar nyakára ült a földnek is.

Kétségtelen, hogy ma az ipar, melyet a 
gépek teremtettek, uralja a világot. A föld ve
zető államai: Anglia, Egyesült államok, egykor 
Németország iparuk révén tényezői a világpo
litikának. A gyáraké a tőke nagyobb része s 
a befolyás az egyes államok politikájába is 
meghaladja jelentőségüket. A gazdasági poli
tika pedig a legtöbb államban olyan, mintha 
a mezőgazdaság egyetlen rendeltetése az volna, 
hogy az ipari népesség lehetőleg olcsó élel
miszerrel legyen ellátva.

Különös dolog, hogy a mezőgazdaság
nak ilyen jelentőségéhez méltatlan szerep jut 
akkor, mikor voltaképen az termeli mindazt, 
miből az ember életét fenntartja és nagyrészét 
annak, amit az ipar feldolgoz. S mig az em
beriségnek legalább háromnegyed része abban 
talál elfoglaltságot, a sokkal kisebb ipari né
pesség érdekei mindenütt több megértésre, 
sorsa több gondoskodásra, művelése több, fá
radozásra, emelése több áldozatkészségre ta

lálnak. De a legérdekesebb talán az, hogy míg 
a mezőgazdaság még ma is ki van szolgál
tatva a kereskedelemnek, az ipar mind jobban 
függetleníti magát tőle. Nagy gyárak közvet
lenül adják el cikkeiket a külföldnek ; a kar
tellek úgy foglalják azokat szervezetbe, hogy 
például a sörgyár közvetlenül, kereskedő be
iktatása nélkül veszi az üveget az üveggyártól, 
ez ismét a szenet a bányától, ez ismét a síne
ket a vasgyártól és igy tovább. De ha arról 
van szó, hogy egyik vagy másik maga sze
rezze be a munkások élelmezéséhez szüksé
ges cikkeket, akkor nem fordul a gazdákhoz, 
hanem a kereskedőhöz. És alig halljuk, hogy 
egy nagy birtokos közvetlenül vitt külföldre 
gabonát.

A gép kivívta szabadságát a kereskede
lemtől, a föld még ma sem. A föld ma keve
sebb megbecsülésben részesül, mint ezelőtt 
ezer évvel, noha az emberiség szaporodásával 
mind nagyobb lesz jelentősége. Kevés gazda 
ébred ennek tudatára s még kevesebb keresi 
okát. Pedig mindannak, amiért a gazdák jog
gal panaszkodnak, legfőbb oka az, hogy a 
föld és a mezőgazdaság jelentőségével nincse
nek eléggé tisztában azok, kik bár termékei
ből, de nem rajta élnek.

S ebben hibások maguk a gazdák is. 
Az első volna, hogy jobban kifejlődjék ben
nük az agráröntudat. Eleven álérzése annak, 
hogy az ö verejtékes munkájuk eredményétől 
függ a lakosság megélhetése; hogy az embe
riség történelmének nagyobb felén át az ő 
munkájuk, az ő szervezeteik vitték előbbre a 

civilizációt s még ma is a kultúrának minden 
ragyogó vívmánya, a műveltség haladása abban 
a pillanatban megakadna, ha a mezőgazdaság ' 
nem termelne többet, mint amit maga elfo
gyaszt. Anglia évi élelmiszerszükségletének há
romnegyed részét külföldön szerzi be; a gyári 
munkások millió éhenpusztulnának, ha Kanada, - 
India földmlvesei mindent, amiöjk terem, ma
guk fogyasztanának el. A gépek megállnának, 
ha a föld termőerői megszűnnének működni.

Ebben a tudatban kell büszkeségnek eb 
töltenie minden szántó-vető embert. AkkoF 
több eréllyel és több szívóssággal tudná kivívni 
megfelelő helyét a termelési ágak versengésé
ben. Akkor hamarabb felismerné a nyílt és 
rejtettt támadásokat, akkor könnyebben meg
találná módját az ellenállásnak, mert arra a 
meggyőződésre támaszkodhatna, hogy amit 
akar, az nem pusztán önzés, hanem az embe
riségnek is érdeke, melynek érdeke, hogy minél 
erősebb legyen a mezőgazdaság és minél 
megelégedeítebb, akik belőle élnek.

A talaj oltásról.
Dr. Szász Ferencz.

Nem is igen gondol a gazda mai ügyes
bajos dolgainak garmadájában olyan dolgokra, 
amelyek jó békeidőkben már kezdtek nép
szerűekké válni.

Ilyen kérdése volt a gazdasági föbbter- 
melésnek és tovább fejlődésnek: a talajoltds 
kérdése.

A talajbacteriumok nélkülözhetetlen sze-
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repet töltenek be a növények életében, ez a 
tétel, mint gyakorktilag bevált haszon vétel a 
zöldtrágyázásban testesült meg először.

A talaj bacteriumok által betöltött fontos 
szerep eddig a pillangós virágú növények ter
melésénél emelkedett gyakorlati fontosságra, 
így borsó, bab, csillagfürt, here, lucerna stb 
termelésénél már régóta ismert tétel az, hogy 
azok a gyökereiken levő nitrificaló bacteriumok 
segítségével a talaj nitrogén tartalmát emelik, 
így a trágyázást' forgók, zöld trágyázást" eljá
rások megállapításánál a pillangós virágú nö
vények termelésére a gazdák a múltban is nagy 
figyelemmel voltak. *

A talajbacteriumok kérdése azonban már 
régen szétrepesztette azt a szűk keretet, amely
ben eddig általánosságban ismeretes volt.

Nemcsak a pillangósvirágúak bacteriumai 
ismeretesek már máma, hanem megkezdődött 
már a búza, rozs stb. kultúrnövényeink talaj- 
bactériumainak is a bevonása a többtermelésbe.

Sőt máma már az összes piilangósvirá- 
guaknak és igen sok kulturnövényüeknek meg
felelő talajbacteriuma máma már ép úgy kap
ható a kereskedelemben, mint a műtrágya.

Hogy ezeknek kitenyésztése mint történt
— sajnos — adataim erre nincsenek. Ezelőtt 
15 -20 évvel megjelent munkákban még a 
dolog nem jelent meg ennyire érzett formában.

A gazdálkodás egyik leghatalmasabb irányú 
törekvése, magát a természet káros hatásaitól 
való függetlenitésben nyilvánul.

Minduntalan hallunk újabb és újabb talál
mányokról, újításokról, amelyek mind ezt cé
lozzák: csak nemrégiben olvashattuk egy való
ságos életelixirről, amely a növények életerejét 
van hivatva a maximumra emelni.

Most pedig egy prospektus van előttem, 
amelyben speciálisan tenyésztett talajbactériumo- 
kat ajánl megvételre Kern József birtokos 
Lipován. z

A talajoltás hasznossága kétségbevonha- 
tatlanul jelentkezik abban, hogy az ember 
hozzájuttatva, az elvetett növényt a megfelelő 
bactériumhoz az sokkal jobban fejlődhetik, 

TÁRCA. "
Egy ó királyságbeli uradalomról és 

egyebekről.
Dr. Szás2 Ferencz.

Most az egyszer nem árulom el, hogy 
merre jártam, azt sem, hogy hol van az a 
birtok, amelyikről irok; de még azt sem írom 
le, hogy hogyan hívják azt a kedves jó bará
tomat, akinek óvári diplomája van s ezen a 
birtokon intéző és olyan kedves 16 éves fele
sége van, hogy az általa főzött török kávé — 
mézédes s arról sem lesz jó sokat diskurálni, 
hogy ezt a mennyecskét szinte megszöktettem
— persze nem a magam számára, hanem 
hát... szóval, mindezt most tessék meg nem 
történtnek venni és nevek iránt nem érdeklődni, 
mert nem jó dolog lesz reglstrálni egy némely 
dologért a tulajdonneveket. Majd kitűnik.

Elég az hozzá, hogy a birtok több rész
ből áll, most egyik részről fogok Írni. Tulaj
donosa aktív katonatiszt. Területe a földreform 
előd 970 pogon (a(12900 öl) volt, ma 750 
pogon síel?)

mint egy olyan, amelyik nem jut bactériumá- 
hoz, illetőleg későn kapja meg.

Ezenkívül minthogy különféle baktériu
mokkal, vagy legalább is varietásokkal van a 
dolog szerves kapcsolatban, a tiszta kultúrának 
a használata is könnyen érthető fontossággal 
bir, (gondoljunk csak a teavaj gyártására, tisz
tán tenyésztett sör stb. élesztőre).

Az sem tévesztendő szem elől, hogyha 
a gazda uj növények termelésébe fog, úgy a 
szántóföldjeiből hiányzanak az illető növénynek 
megfelelő bacteriumok és oltás nélkül esetleg 
évekig is kellene várnia, amig oda jut, hogy 
növényei vagy a véletlen, vagy — mint egye
sek állítják — más talajbacteriumok alkalmaz-. 
kodása folytán, hozzájutnak a szükséges bac- 
teriumokhoz.

Az sem tévesztendő szem elől, hogy 
tiszta kultúrának a használata, minden esetben 
meghozza a maga gyümölcseit.

A porsz tőzeg kísérleti állomás egy kísér
letét iktatom ide, még a háboruelőiti évekből; 
a szinte hihetetlenül élénkülő számoknak hihe
tünk, mert annakidején a iegelőkelőbb német 
és magyar szaklapok közölték; ha jói emlék
szem én a »Köztelekbői“ jegyeztem ki.

Kísérlet babbal :■ 
' szem szalma 

Oltatlan — —-------- — 370 kg. 2940 kg.
Oltott — — —------------- 1370 „ 3850 „

Az oltás tehát a maghozamot cca 300 
°/o-al a szalmatermést pedig cca 23 °/0-al fo
kozta. Nem épen megvetendő eredmény I

A talajoltás gyakorlati keresztülvitele most 
már a következőképen történik:

A legegyszerűbb mód természetesen az, 
hogy’ gazda olyan földdel szórja be pld. 
egy borsóval bevetett tábláját, amely földet egy 
olyan talajról szerzett, ahol a borsó azelőtt 
igen jól diszlétt. — Erre nézve Dr. Sallfeld 
közölt érdekes adatokat a „Deutsche Land- 
wirtschaftliche Presse**  egyik háború előtt meg
jelent számában. A kísérlet sárga csillagfürttel 
történt egy egész kis parcellán. Az oltatlan 
adott 49 kg., az oltott 214’69 kg. magot.

Az arány tehát 100:552.

Bizony 220-at lenyirtak, de persze nem 
kell kétségbeesni, a perifériákon levő termé
ketlen részek részesültek ebben a szerencsé
ben, az igényjogosultak pedig ebben a szeren
csétlenségben. Bizony a szerencse forgandól 
miért nem születtek az ottani igényjogosultak 
Erdélyben, most máskép dicsérnék az Urat.

Hát erről a birtokról fogok jót és rosszat 
egyaránt megírni.

A birtok teljesen sik, elég laza, fekete 
agyagtalajjal. Van 80 pogon természetes rét 
területe, 30 p. lucernása és 12 p. kertészete.

Az uraság lakása 16 szobás kastély a 
tiszti lak 2 szoba, konyha — a szobákban 
boglyakemence I — Gyenge cselédlakás tipusu.

Van szőlő is a birtokon, 13 pogon Dela- 
vare, Rizling, Othelo, Bclgian fajtákkal, az idén 
termett 520 deka bor, dekáját 10 literrel szá
mítva és literit 11 Leuban adták el. A minő
ség kitűnő volt.

Állatállomány 12 drb. berni siementhali 
tehén és I drb. 48 ökör (12 fogat.) Az ökrök 
mind romániai fajták. 12 drb. igásló, 17 drb. 
mangalica koca, 4 liplcei kocsi ló és 2 drb. 
mezőhegyest Gidrán.

Az igy történt talajoltás mondjuk termé
szetes talajoltás.

Már a háború előtt Dr. Nobbe és Dr. 
Hiltner tanárok Darmsiadtban tiszta kultúrákat 
állítottak elő; ők és ezenkívül a „Farbwerke 
in Höchst a/M*  nevű festékgyár külömböző 
kultúrákat árultak üvegekben, melyek 1 kát. 
holdra akkor cca 10—15 K.-ba kerültek. Ezzel 
a folyadék oltóanyaggal való oltást nem ismer
tetem, megjegyzem elég .kényes dolog volt, 
ahol a kultúrákat 35—40o-on fel kellett hígítani 
stb. ügyelve, hogy a hőmérséklet emelésével 
a bacteriumok virulentiáját ne csökkentsük.

Kern József birtokos által árult anyag 
Lipova (Jud. Timi?) ára egy kát. holdra 280 
leu, tehát aránylag olcsóbb, mint a békebeli 
oltóanyag, — hogy pedig jobb, azt garantálja 
a tudomány folytonos haladása.

Ennek használatát itt felesleges leírnom, 
igen egyszerű aki hozat, úgyis kap használati 
utasítást, csupán nehány kísérleti adatot iktatok 
még ide, amelyek mind amellett szólnak, hogy 
a tiszta kultúrákkal való oltás nagyon is rentá
bilis dolog.

Groschweidnitz, vöröshere oltva 166 q, 
oltatlanul 42 g.

Brandhof, lucerna oltva 143 q, oltatla
nul 33 q.

Sebasliansberg, borsó oltva 50 q, oltat
lan 30 q.

Holicsban rozsnál 4, búzánál 3 q. termés
többlet mutatkozott az oltatlannal szemben 
(közelebbi adat nincs.)

Próbáljuk tehát az agrárreform során 
elvesztett holdjainkat —- bacteriumokkal pótolni.

A földreform és a magyar 
nemzeti szempont*

Irta: Turáni.

Szlovenszkó, március 4.
A „földosztás" gondolata a legyőzöttek 

romjain a győzök akaratából született államban 
rnrár magában véve is bizalmatlanságot kelt.

* A fennti cikket a P. M. H.-bóI vettük át a 
csehszlovákiai állapotok megvilágítása céljából.

A juh állomány áll 250 drb. curkánból, 
bárányoztatási idő március hó, évi sajt hozam 
anyánként 5 kg., ezt eladják.

A gazdaság fő haszonvétele a gabona 
termelés. Az idén volt vetve: 300 pogon őszi 
búza, ezt részesek vetették felesbe, a magot is 
a részes adja. A részesek a magot a barázda 
alá vetik, sekélyen szántanak. 170 hold őszi 
búza, saját igaerővel beszántva. Termett 24 
kocsi búza. Tengeri volt vetve 60 pogon, há
zilag művelve. Kétszer kapálva, napi 15 leuért 
és kosztért. Vetni barázda alá szokták, minden 
3-ik alá jut egy sor lengeri. Mint mondják az 
idén gyenge termés volt: 6 kocsi szem termett. 
Persze azt mondanom sem kell, hogy úgy a 
kapáláshoz, mint az aratáshoz, amely szintén 
napszámban ment (napi 15 leuért és kosztért) 
a hadsereg is kivezényeltetett képviseltetvén 
egyébként is a birtokon 7—10 állandó katona 
munkással, akik semmi egyebet nem kapnak, 
mint naponta egy cipót.

Volt még vetve 30 pogon zab is, amelyik
2 és fél áocsi eredménnyel zárult.

A gazdaság évi gabona szükséglete 6
kocsi vegyes gabona.
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Kétszeresen áll ez arra az esetre, hogyha az 
újonnan alakúit államban már kezdettől fogva 
megkülönböztetést tesznek az uj győző: az 
államalkotó és az uj legyőzött: az állítólagos 
„államellenes*  között. Egy ilyen eszmekör tel
jesen alkalmatlanná teszi a talajt egy demokra
tikus és szociális szempontból üdvös földre- 
torm végrehajtására.

- így vagyunk a csehszlovák köztársaság
ban is, ahol egy nagyratörő — jelenleg éppen 
a földmivelésügyi miniszter székében ülő — 
férfiú egyenesen hadat üzent a köztársaság déli 
részén lakó magyarságnak. Hodzsa miniszter 
ur jogot emleget, elévülhetetlen jogot, amelyre 
évezredek múlva is lehet hivatkozni. A magunk 
részéről ezt a jogot csak azzal a föltétellel 
ismerhetnők el, ha viszont Európa mai állapotát 
illetően szintén elfogadnák azt az elvet, hogy 
állítsa helyre az ezer évvel ezelőtti határokat. 
Ezzel még nem is mentünk oly messzire, mint 
Hodzsa miniszter ur.

A köztársaság keretén belül élő magyar
ság precizirozta álláspontját a földreform ügyé
ben. A magyar nemzeti védelem érdekében 
legyen szabad egyes elveket határozottabban 
kidomborítani és legyen szabad ezáltal á ma
gyar front ellenlálló erejének erősítéséhez hoz
zájárulnom. A cseh-szlovák áilam földreform
törvénye úgy van megalkotva, ■ hogy egyszeri 
átolvasása azt a látszatot kelti, mintha való
ban szociális szempontok hívták volna életre, 
de ha a végrehajtási és a végrehajtás mikéntjé4 
nézzük, látnunk kell, hogy bárhogy is hajtjuk 
végre, a törvény mindig módot nyújt arra, 
hogy a magyar földbirtokosról elvehessenek 
minden birtokot és a kiosztott földekből ne 
kapjon egyetlenegy holdat egyetlenegy magyar 
földműves sem.

E törvény engedelmes eszköz a magyar
ság anyagi helyzetének tönkretételénél. El kell 
proletárositani a magyart — igy képzelik, — 
hogy engedelmes szolgájává váljék az államnak 
s ha proletárrá válik minden magyar, akkor 
nem lesz többé magyar kérdés, legföljebb kö
zös, cseh szociális kérdés. Ezt a célt szolgálja 
a nemzeti földreform eszméje, amely egy tu
lajdoncsere végrehajtását akarja az egész vona

A gazdatiszt évi fizetése: 24000 leu, a 
tiszta jöv. 4°/o a> van marha és sertés tartás, 
fa járandósága csak volna egy kocsi, de nem 
kapja ki, tüzel azzal, amit szerez. Gabonát saját 
szükségletére kap elegendőt.

A cselédség áll 27 személyből, nincsenek 
rosszul fizetve. Évi bérük 600 Leu készpénz, 
80 dublu (1 dublu = 20 liter) búza, 40 dublu 
árpa ; 1 pogon tengeri vetés, a kóré az ura
ságé, 1 tehéntartás, szaporulatával 1 éves korig, 
1 kocatartás szaporulatával, 49 kg. só, 40 kg. 
szalonna.

E mellett az elég szép fizetés mellett bajok 
is vannak 1

Tüzelőanyaguk a tengeri csutka kellene 
kgyen, de azt az urasóg elzárja, így kóré- 
izékkel tüzelnek, amivel ugyan a kukorica molyt 
irtják, de e mellett fáznak, A szerencse egy 
másik szerencsétlenség I

A lakások úgyis szalmávalfedett földbe 
eresztett, pinceszerü lakások, nem túl hidegek 
ilyenformán. 12 lakás van, mindenikben van 
közbül egy előszoba 3X1 m. méretben és 
jobbról is balról is 1 — I szoba 3X1'7 m. mé

lon. Nem az a fontos, hogy „X“ magyar gróf 
birtokát tiz-huszholdas parcellákban műveljék, 
hanem, hogy „X“ magyar gróf megszűnjön 
birtokos lenni. Az, hogy a kormány időnként 
mondvacsinált köztársasági magyar pártokat 
kreál, amelyek utján földet igér, politikai sakk- 
huzás az ellenfél gyöngitésére. Időszaki, szezon
pártoknak nevezhetnők el ezeket a kreatúrákat, 
(ilyen például a Csánki párt), amelyekre a kor
mány csak addig költ pénzt, amíg szerepüket 
el nem játszották.

Fontos finyBlniBztetís az idei földadó 
hloctÉs DgyébEn.

Az Erdélyi Gazda 1923. december 23-iki 
számában ismertettük egyletünknek a Kolozs
vári Pénzügyi Vezérigazgatósághoz intézett elő
terjesztését, amely azon anomália megszünteté
sét célozta, hogy a kényszerbérbe adott, illetve 
kisajátított földek után még mindig a ki
sajátítást szenvedett volt tulajdonos tartozott az 
adókat is fizetni. Egyletünk kérésére az alábbi 
körrendelet intéztetett az összes megyei pénz- 
ügyigazgatóságokhöz:

Pénzügyminisztérium, Kolozsvári Főigazgató
ság, Adóügyi osztály.

Sz. 3368/1924.

Administrator Úr!

Az egyenes adókra vonatkozó új törvény 
alkalmazásával kapcsolatosan a bizottságok egy 
része a mezőgazgasági adók kivetését a birto
kok volt tulajdonosainak nevére eszközölte, da
cára annak, hogy a birtok ki volt sajátítva.

Az Erdélyi Gazdasági Egylet jelenti, hogy 
egyes helyeken, dacára annak, hogy a kisajá 
titás beigazol'atik, még sem történnek meg az 
intézkedések a helyesbítésre.

Felkérem, hogy minden ilyen eset az évi 
bizottság elé terjesztessék, amely a helyre
igazítást eszközölje, megállapítva egyidejűleg azt 
a jövedelmet, amely után az újonnan birtokba 
helyezettek megadózlatandók, valamint azt is, 

retben. A magasság 2 m. Hát ez igazán nem 
valami paradicsomi kényelem I

Háborúság akad elég az uraság és a 
cselédek között és a testi fenyítés virágkorát éri.

A közelben sehol orvos nincs. Pedig 
10 000 lakossal biró város van tőle 4 km-nyire.

A cselédek olcsó és kényelmes gyógy- 
kezejési metódusa a „kenés", ez aztán rende
sen segít, vagy meggyógyul vagy meghal a 
paciens.

Sokat írhatnék még erről a birtokról, de 
igy is mindenki összeállíthat már róla egy kis 
mozaikot.

A birtok a gazdáját feltétlenül szolgálja, 
ez tagadhatatlan, hűségesen adja a föld anya 
az évi vért... ki tudja meddig ?

Talán még nagyon sokáig; majd ha a 
föld ereje kimerül, hátira másképen lesz ?

Ki tudja, hátha jobb lesz 1
De most veszem észre, hogy ezt a cikket 

az Erdélyi Gazdának szántam s szeretném, ha 
valami olyasmit is tudnék Írni, aminek a tisztelt 
olvasó hasznát is veszi.

A birtokon elért elég szép termés ered

amellyel a volt tulajdonos maradt, föltéve, hogy 
nem volt teljességében kisajátítva.

Kolozsvár, 1924. márc. 5.
Simionescu jósa

főigazgató. aligazgató
Hogy tehát már mostan tagjaink a rende

let adta előnyöket érvényesíthessék, figyelmébe 
ajánljuk mindenkinek, hogy haladék nélkül 
(mimhogy a kivetési munkálatok már folyamat
ban is vannak) az alábbi román nyelvű szö
vegű minta szerint kérjék adójuknak leszállítá
sát, megjegyezvén, hogy az adótörvény szerint 
az egész eljárás, tehát jelen kérések is bélyeg
mentességet élveznek.

T. Pénzügyi Adminisztrátor Úrnak.

/
Hivatkozással a kolozsvári Pénzügyi Fő

igazgatóság 3368—1924. számú körrendeletére 
és tekintettel arra, hogy földbirtokom utáni adóm 
oly területek után is kivettetett, mely területek 
az agrárreform rendjén tőlem kisajátittattak, tisz
telettel kérem adómnak a következő módon 
leendő kiigazítását, illetve leszállítását.

Kelt, - ------------------ -------

Román nyelven:

Domnului Administrator Fínanciar.

Cu privire la ordinul circular Directiunei 
Generalá Financiara din Cluj sub No. 3368/1924 
§i avand in vedere, ca impositele agricole la 
mosia mea au fost impusi §i dupa párjile care 
sunt expropriate in cursul reforméi agrare, cu 
onoara rog corectarea adeca reducerea in mo
dul urmator:

*) Az üresen hagyott helyre beírandó lenne, 
hogy mennyi földadó leit 1923. évben kivetve 
és a kisajátítási határozatoknak megfelelőleg 
mennyi terület maradt a birtokos tulajdonában 
kisajátitásmentesen, lehetőség szerint, főleg az 
utóbbi adatnál kataszteri helyrajzi szám, terület, 
művelési ág, megállapított kataszteri jövedelem 
és földadó részletes feltüntetésével.

ményeken nincs mit elmélkedni, ezt a föld adta, 
amelyik ott még nincs elsanyargatva.

A cselédbérek és lakások nem állíthatók 
fel követendő példának — ezt akárki t. gazda
társaim közül — elismerheti; akár igy, akár úgy 
vesszük 1

Szóval igy nem marad más hátra, mint 
hogy ott végezzem, ahol kezdettem, ne ijed
jünk meg, nem a menyecskéről lesz szó, ha
nem a törökkávéról, illetve annak az egyik 
alkotó részéről a csicseri borsó (Cicer arie- 
linum) kávépótlékról fogok nehány sort Írni.

A csicseri borsót Európa déli részében 
ma is termelik, Ázsiában szintén, hiszen onnsn 
származik. Görög-, Francia- és Spanyolország
ban kedvelt főzelék ma is. Kiváló tulajdonsága, 
hogy a zsizsik nem támadja meg. Pótlékul a 
fehéret használják. Spanyolországban a felduz
zadt csicseri borsót „garboncosu néven az utcán 
árulják, mint nálunk a pattogatott kukoricát.

Az ókirályságban ugyancsak árulják az
utcákon, sör mellé, fekete mellé, kedves cse
mege a „náut prejit“. Ezt úgy készítik, hogy
a kellőleg duzzasztóit csicseri borsót utó'ag
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Az erdélyi tőzsdék ügye.
A múlt év decemberében a kormány bi- 

zottságot nevezett ki a tőzsdeügyek tanulmá
nyozására, ez a bizottság most tárgyal abban 
az irányban, hogy milyen módozatok mellett 
lehet itt Erdélyben a tőzsde felállítását olyan 
irányelvek szerint megoldani, amelyek a jelen
legi kormányzatnak leginkább konveniálnak.

Bratianu Vintilla pénzügyminiszter aki ebben 
a kérdésben leghivatotíabbj dönteni, arra az 
álláspontra helyezkedett, hogy az uj tőzsde
iörvény során egyelőre beterjeszti a temesvári 
tőzsde létesítéséről szóló indítványt.

Ez majdnem teljesen perfekinek mond
ható és a pénzügyminisztériumban erre nézve 
az előmunkálatok már le vannak fektetve.

Ugyancsak megfontolás alatt van a ko
lozsvári tőzsde ügye is, amely még nem tel
jesen perfekt, de minden valószínűsége meg
van annak, hogy Kolozsvár megkapja a tőzsdét.

Annyi azonban bizonyos, hogy ha az uj 
tőzsdetörvény egy másödík*tőzsde  felállításáról 
fog rendelkezni, akkor a második tőzsdét ok
vetlen Kolozsvárt állítják fel. C.

a vaj tulajdonsánál.
A jó vaj egyenletesen sárgás színű, télen 

majdnem fehér, nyáron élénkebb sárga, de 
sohasem csíkos vagy foltos.

Á jó vajtól megkívánjuk, hogy enyhe 
fénnyel bírjon, a fénytelen vaj nem keresett cikk.

A vaj se túlságos kemény, se túlságos 
lágy ne legyen. A kemény vaj száraz és mor- 
zsás, a lágy vaj kenőcsös. A jó vajnak sajátos 
kellemes ize és szaga van. Amely vaj ezekkel 
nem bír, avagy épen valami idegen ízt, vagy 
szagot vesz fel, az legtöbb esetben csak na
gyon rosszul vagy egyáltalán nem értékesíthető.

Aszerint, hogy a vaj savanyított vagy édes 
tejszínből készült,, lényegesen különböző az 
ize is.

Az édes tejszínből készült vajnak enyhe, 
tiszta ize van, míg a savanyított tejszínből ké
szült vaj a dió ízéhez hasonló zamatos mellék
ízzel bír, mely valószínűleg a savanyodás folya
mata alatt keletkezik.

megpergetik, de csak világosbarnára, úgy hogy 
inkább sárga maradjon. Az igy elkészített „náut 
prejit“ aztán megpörkölve úgy, —mint a kávé 
— cca arányban keverve pörköltkávéval
és egész finomra őrölve, a török kávé becses 
alkotó részét képezi.

Állíthatom, hogy a háború alatt divatba 
jött külömböző kávépótlék szerek, úgymint az 
árpa, maláta, tengeri, búza, szöllőmag stb. 
meg sem közelitik a csicseri borsóból készült 
pótlékot, amely keleten és az ókirályságban 
közismert kávépótló szer és kellemes aromájáért 
nagy becsben áll. Mindenesetre lényegesen 
ellensúlyozza a kávé izga'ó hatását is és ért
hető, hogy a jó török kávét nagy mennyiség
ben lehet fogyasztani, ha elegendő csicseri 
borsó pótlék van benne, —.káros hatás nélkül.

így most már egyéb feladatom nincs, 
minthogy az erdélyi csicseri borsó termeléshez 
gazdatársaimnak sok szerencséi kívánva, kelle
mes törökkávézást és nyugodalmas délutáni 
álmot kívánjak I — Adjon Isten l

Erdélyt Gazda

A jó vajnak tartósnak kell lenni. A sava
nyított tejszínből készült vaj e tekintetben előny
nyel bír az édes tejszínből készült vaj fölött. 
A festett vajtól megkívánjuk, hogy a festék 
egyenletesen legyen benne, elosztva, nehogy 
tarka külsővel bírjon a vaj.

A sózás ugyancsak egyenl’tesen és úgy 
legyen eszközölve, hogy a vaj túlságos sós ne 
legyen és főleg, hogy sószemcséket ne talál
hassunk benne.

ü sajt állati ellenségei.
A sajtoknak az állatvilág köréből is sok 

ellensége van. Főleg az egerek és patkányok, 
a sajt és a közönséges szobalégy álcái, majd 
végül a sajtatka azok az állatok, melyek a sajt
ban károkat okozhatnak.

a) A sújt megkukacosodása.
Ezen hibát egy kicsiny fényes fekete szinü 

légy, az úgynevezett sajtlégy (Phiophila casei) 
idézi elő. Leginkább a nyári hónapokban lepi 
a sajtot, tojásait lerakva azok repedéseibe, 
melyekből ott nehány nap múlva fehér szinü 
kukacok kelnek ki, melyek a sajtot kifurkálva, 
fejlődésük 'bevégezlével a sajtból kipatiognak, 
az álvány repedéseiben vagy más alkalmas he
lyen magukat bebábozva, nehány hét múlva 
mint legyek ismét megjelennek és igen sok 
kárt okoznak.

Kiirtható a sajtból a kukac, ha porrá tört 
borsnak laugymeleg forrázatával mosogatjuk a 
sajtokat.

A legyek ellen megvédhetjük a pincét, ha 
besötétitjük és ha finom hálót teszünk az 
ablakra.

b) A sajt-atka.

A sajt-atka (Acarus siro) igén kicsiny ca 
0’5 mm. nagyságú fürge, mozgékony állatka, 
minthogy meglehetős nagy számban szokott 
fellépni, nagy károkat okoz. A sajt héját ki- 
lyugatja s a sajt belsejét egészen kiörli.

A sajtnak erős sóoldatbani mosogatása 
által lehet azokat kipusztitani.

c) Az egerek és patkányok által okozott hibák.
Ezek szintén jelentékenyek lehetnek. 

E károk ellen legjobb óvszer a pince talajá
nak és falának cementtel való burkolása. Hogyha 
nevezett állatok a pincében már bennt lenné
nek, csakis fogókkal lehet őket pusztítani.

A sajt megrágott helyeit jól lekaparjuk, 
sós vízzel kezeljük és száradni hagyjuk.

Kisebb szakközlemények.
A sajtméreg. Németországban és Ausz

triában néha-néha, Amerikában pedig igen 
gyakran sajtmérgezésről lehet hallani. Romlott 
fejben, túróban, tejszínes fagylaltokban és habos 
tésztákban, de leginkább a büdös, szétfolyó és 
sokáig állott rothadó sajtban egy bizonyos 
méreg anyag képződik. Ezen anyagot, melyet 
»Ptomain“-nek nevezünk, bizonyos bacteriumok 
választják ki. A mérgezési tünetek a gyomor 
és a belek heves gyulladásában, erős hányási 
ingerben, koleraszerü hasmenésben, az egész 
testnek erős remegésében, görcsök rángatód- 
zásában, rágó izmok megmerevedésében és 
általános deliriumszerü állapotban nyilvánulnak. 
Oyógykezelés a méreg eltávolításából, hány tató 
és hashajtó szerek beadásából áll. Segély nyúj
tás elmaradása esetén a halál rendesen 24 órán 
belül áll be; gyógyuló esetekben az egészség 

helyreállítására 8—10 nap szükséges. Ily es
hetőségeknek elkerülésére legfontosabb a gon
dos elővigyázat az élelmi cikkek beszerzésénél.

A sajt keserű ize. Előfordul, hogy a 
sajt napról napra keserűbb izü lesz, úgy any- 
'nyira, hogy később élvezhetetlenné is válik. 
E hibát a baktériumok idézik elő. A baktériumok 
a takarmánynyal juthatnak az állatba és így a 
tejbe. Valószínű, hogy a keserű iz azáltal ke
letkezik a sajtban, hogy a bacteriumok a tej- 
zsírt vajsavvá változtatják át.

Egyleti élet.
A marosvárárhelyi cukorgyár értesít, 

hogy az újabb, ezután beküldendő cukorrépa 
termelési ajánlatokat nem fogadhatja el, mivel 
az eddig lekötött terület fedezi a szükségletet. 
Az egyesületünkhöz beküldött szerződéseket 
idejében továbbítottuk a cukorgyár igazgató
ságának címére.

Vegyes közlemények.
Kinevezés. Az állami uradalmak minisz

tere Moldován Gergelyt (Szamosujvár) Szolnok- 
doboka. Koiozs és Besztercenaszód vármegyék 
kerületi vadászfelügyelőjévé nevezte ki.

Mezőgazdasági kiállítás Bucurestiben. 
A kormány elhatározta, hogy 1926-ban nagy
arányú mezőgazdasági és házi ipari kiállítást 
fog rendezni Bucurestiben. Az iparügyi mi
nisztériumban értekezlet volt a mezőgazdasági 
szindikátus vezetőivel, amely alkalommal egy 
szervező bizottságot alakítottak a kiállítás elő
munkálatainak elvégzésére. A bizottság meg
állapodott abban, hogy az 1926. évi országos 
kiállítás lezajlásáig kerületenkint több kiállítást 
fognak rendezni állami subvenció mellett.

* A marosvásárhelyf gazdakör közgyű
lése, Hétfőn délelőtt tartotta ez évi közgyűlé
sét a marosvásárhelyi gazdakör. A közgyűlésen 
megjelent a marosvásárhelyi gazdatársadalom 
minden számottevő tagja. Deé György elnöki 
megnyitója után Kátai Károly, a gazdakör tit
kára megtelte jelentését az elmúlt év eredmé
nyéről. Majd Deé György elnök és Kátai Károly 
titkár lemondtak állásukról s az uj tisztikarba 
a következőket választották meg: Elnök Tordai 
József, alelnök Tordai István, pénztárnok Qiliga 
Sándor, jegyző idb. Dózsa György.

Harminc uj népbank. A magyar országos 
központi hitelszövetkezet mintájára megalakult 
Aradon a falusi népbankok szövetsége, amely 
ügyvezető igazgatójává Miron Jusztin, dr-t vá
lasztotta meg. A szövetség hatáskörébe tartoz
nak Arad-, Temes,- Hunyad- és Krassószörény- 
megyék területén levő, illetve alakítandó nép
bankok feletti ellenőrzés és irányítás. A szövet
ség célja a tagintézeteknek pénzzel való ellá
tása, a kereskedelem és ipar fejlesztése a pénz
intézetek révén és ennek érdekében a taginté
zetek üzletmenetének központi irányítása. Az uj 
szövetség már meg is kezdte intenzív műkö
dését. Rövid pár nap alatt az említett négy 
vármegyében 30 községben alapítottak uj nép
bankot.

Feloszlott a magyar cukorkádéi. A 
magyar cukorgyárak között még a háború előtt 
létrejött kellős kartelszerszerződést, amelynek 
értelmében a cukorgyárak közös eladási Irodát 
létesítettek és répaszükségletüket közösen és 
egységesen fedezték, a szerencsi és mezőhe
gyest cukorgyárak fölmondották. Az ország 
területén megmaradt tizenkét cukorgyár most 
külön-külön szerzi be répaszükségletet és evég- 
ből igyekeznek a répatermelőkkel minél hosz- 
szabb lejáratú szerződéseket kölni. A cukor
gyári kartel fölbomlása előnyös a gazdákra 
nézve, akik kedvező feltételek melleit hiteleket 
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kapnak a gyáraktól, azonkívül a gyárak ipari 
vasutakat építenek a gazdák számára, amely 
vasutak egy bizonyos számú év múlva a gazdák 
tulajdonába mennek át. Bár a belföldi fogyasz
tás jelentékenyen csökkent, a magyarországi 
eukorgyári ipar helyzete az exportlehetőségek 
folytán elég kedvező.

Cslkmegyei állattenyésztők figyel
mébe! Tudomására hozzuk a gazdaközönség- 
nök, hogy az állami fedezőmének Csíkszereda 
és Csátószeg fedeztető állomásokra megérkez
tek. A fedeztetés ideje délelőtt 9 és délután 4 
éra, fédezletési díj 100 lei.

A kórházi ápolási dijak a legújabb 
rendeletek szerint eiőre fizetendők a közkórhá
zakban és pedig 5—5 napi időközökben. Min
den megkezdett 5 nap egy egész 5 napos 
periódusnak számit s igy hí valaki csak 3 napig 
volt kórházi kezelés alatt a kórházban, akkor 
is 5 napra kell megfizesse a kórházi ápolási 
dijakat. Ez is égy újabb furcsa intézkedés. A 
kórházi ápolási dijak fizetése alól mentesek:
1. akik szegénységi bizonyítvánnyal igazolják 
szegénységüket; 2. a tisztviselők és hozzátarto
zóik, kiknek havi fizetése nem haladja meg a 
3000 leit; 3. akiket a betegsegéiyző pénztárak 
utalnak a kórházba; 4. a hadiárvák, akiket a 
hadiárva intézet utal korházba; 5. azok, akiket 
szerencsétlenség ért útközben és azonnali se
gélyre vagy operációra utaltattak. Azon bete
gek, akik a dijak fizetése alól nem mentesek 
és nem tudják előlegesen fizetni az ápolási 
dijakat, — nem vétetnek kórházi ápolás alá.

Film az okszerű gazdálkodás terjesz
tésében. Tudvalévőén a nyáron Angliában, 
Wembley-ben eddigelé páratlan kiállításra ké
szülnek. A mezőgazdasági kiállítással kapcso
latban az okszerű gazdálkodás terjesztésére 
a filmet is felhasználják. Több ilyen, hogy ugy- 
mondjuk, propaganda-filmet készítenek. Egyik 
a kenyér históriáját mutatja be, a búza terme
lésétől a sütésig. A fi!m a nemesített vetőmag 
használatát akarja népszerűsíteni, kimutatva, 
hogy a gazda nagyobb jövedelemre tehet 
szert a modern magtenyésztés által előállított 
magvak használata által. Egy másik film a mo
dern tejgazdálkodást veszi tárgyául oly értelem
ben, hogy bemutatja miként lehet tejgazdasá
gunkat csekély befektetéssel modern nívóra 
emelni. Egy mezőgazdasági gépfilm a mező
gazdasági gépek használata által elért munka 
és időmegtakarítást fogja bemutatni. Egy film 
a cukor előállításának összes fázisait fogja be
mutatni a cukorrépa termeléstől kezdve.

A cukorrépa ára. A Magyar Országos 
Mezőgazdasági Kamara a múlt évi cukorrépa 
átvételi árával kapttsolstos kérdések megvita
tására a Cukorrépatermelők Országos Szövet
ségének és a vidéki mezőgazdasági kamarák 
képviselőinek részvételével logulóbb szakérte
kezletet tartott. Az értekezlet megállapította, 
hogy miután a cukorgyárak egyes répaterme
lőknek métermázsánkint 5 kg cukor 1923 ok
tóber I., 1924 február l. közötti átlagárul fizet
ték, ezt kell annak a mini fiúmnak tartani, 
amelyen alul a termelők általában szerző lést 
nem köthetnek. Az átlagár alatt a nagybani ár 
ab gyár értendő, levonva belőle a 42 száza
lékos kincstári részesedést. Ez az ár tehát min
denkor kiszámítható a Budapesti Közlöny alap
ján, há pénzügyminiszter álial közzétett 42 
százalékos kincstári részesedés összegéből visz- 
szaszámitjuk a cukor árát.

. piac.
Országos vásárok.

Március hó 17-én Parajd, Nagyapóid, 
Nagybáród. — 18-án Búcsúm, Duloc, Tentes- 
kubin, Erdőszentgyörgy. Sztlágynagyfalu, Bol- 
kács. — 19 én Tenke, Dé/na, Szilagygörcsön, 
Kapnikbánya, Mártomelkc, Patajd, Vaidakatna- 
rás, Zaiatna, Nagysomku', Avasíelsőfalu, Sepsi- 
szenfgyörgy. — 20-án Székciyudvarhely, Kére, 

Mezőrücs, Naszód, Uzon. — 21-én Maros
borsa, Öraljaboldogfalva, Vajdarécse, Felső- 
őszivágy, Vajdaháza. — 22-én Kápolnás, Bilak, 
Alsóárpás, Lovrin. — 23-án Szemlak.

Gabortanemüek árai:
Helység búza, rozs, árpa, zab, tengeti, mm.

Kolozsvár 650 — 640 400 520
Marosvásárhely 580 — 560 400 480 • > .
Szatmár 600 570 550 420 570
Temesvár — — 500 500 450
Arad — — 510 470 500
Braila — — 430 — 440 *
Constanta — — 450 — 480 »

Zöldségfélék:
Kolozsvár-. Pehérpaszuly 24Ó, gránát- 

paszuly (20 1. véka) 320, burgonya 400—500 
lei mm. Murok kg. 16, petrezáelyem 40 lei. 
Brassó: Burgonya mm. 300 lei. Marosvásár
hely: Paszuly (2Ö liter) 170—180, burgonya 
(20 liter) 20—35 lei.

Tejtermékek:
Kolozsvár: Tehéntej literje 7, bivalytej 

10, vaj kg. 120, friss túró kg. 26, tehéntúró 
kg. 25, tejföl literje 36, tojás, drb. 1*50 —2 lei. 
Brassó: Tejfel literje 40, tehéntúró kg. 20 lei. 
Marosvásárhely: Tehéntej literje 6, teavaj kg. 
90 lei.

Baromfiak:
Brassó: Csirke 50, tyuk 80, sovány liba 

180. pulyka darabonként 150 lei. s

Élőállat:
Kolozsvár: Hízott ökör kg. 28—34, vágó

marha 14—18, szopóborju 17—19, zsirsertés 
40 — 42 lei. Igásökör párja 16—24 ezer, bárány 
párja 500—800 lei. Marosvásárhely: Hízott 
sertés kg, 28—34, választolt malac darabonként 
360—600 lei.

Hirdetések.
Komorzáni fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi március hó 30-án d. u. 3 
órakor a községházánál 1923. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak'. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 6 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1, Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ő. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapszabá 
lyok 21. paragrafus módosítása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-én a tagok 
száma 166, üzletrészeinek száma pedig 952 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 182 üzlet 
résszel, kclépett 43 tag 603 üzletrésszel. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetted és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Komorzán, 1924. évi 
fcbruár 26. Az igazgatóság.

Éredonyi fogy sztási és értékesitő szövet
kezet 1924. évi március 30 án d. u. 3 órakor 
a ref. iskolában 1923. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a élteimében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. évi 
április hó 30 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Műit évi üzleteredmé.iyröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemtől való ren
delkezés. 5. "Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbízottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. paragrafus módosítása. 8. Netaláni indít
ványok. — 1923. év december 31-én a tagok 

száma 182, üzletrészeinek száma pedig 1156 volt 
régi tagok jegyeztek 777 újabb üzletrészt. 
— A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Éradony,
1923. évi december 31. Az igazgatóság.

Szövérdi Hangya fogyasztási és érté- 
kesi*ö  szövetkezet 1923. évi március bó 30 án 
délután 2 órakor az iskola helyiségében 1923. évi 
rendes közgyü'ést tatf, melyre a tagok az alap
szabályok 24, §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugv a közgyűlés -
1924. évi április hó 6-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alap
szabályok 21. paragrafusának módosítása. 8. 
Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én 
a tagok száma 122, üzletrészeinek száma pedig 
1736 volt, az év folyamán belépett 2 tag 2 
üzletrésszel, kilépett 2 tag 2 üzletrésszel. —- A 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekintnető. — Kelt Szövérd, 1924. évi 
március hó ő. Zlz igazgatóság. ',

Közép’aki fogyasztási és értékesítő sző- 
vetkezet 1924 évi március hó 16-án d. u. 3 
órakor a hitelszövetkezet helyiségében évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok- az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatriák. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a köznyülés 
1024. év március hó 23-án fog megtartatni, 
meiy tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: I. Múlt évi üzlet- 
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről vaió rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. § módosítása. 8. Ne
taláni indítványok. 1923. év december 31-én a 
tagok száma 133, üzletrészeinek száma pedig 
287 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Középlak, 1924. március 1. Az igazgatóság.

Magyarpécskai togyasztásí és értéke
sítő'szövetkezet 1924. évi március hó 16-án 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a élteimében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, égy a közgyűlés 
1924. év március hó 23-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Műit évi üzletered- 
ményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. §. módosítása. 7, Ne
taláni indítványok. 1023. év december 31-én a 
tagok száma 391, üzletrészeinek száma pedig 
2728 volt. A felügyelő bizottság á.tal megvizs
gált évi mérleg a boíthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Magyarpécska, 1924 március 1. Az igazgatóság.

Gogán! fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1924. évi március hó 23-án d. u. 3 óra
kor az iskola helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. § a értelmében meghivatnak. He a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év március hó 30 án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok szamára, határo
zatképes lesz. Napirend: I. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és lelmentvény meg
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adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabály 21. § áriak módosítása. 8. Ne
talán! indítványok. 1923. év december 31-én a 
tagok száma 189, üzletrészeinek száma pedig 
334 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Öogán, 1923. december 31. Az igazgatóság.

Énlakai „Hangya4 fogy, és értékesítő 
szövetkezet ■ 1924. évi április hó 6-án dél
után 3 órakor a szöv. helyiségében 1923. 
évi rendes közgyűlést tart melyre a tagok az 
ulapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma mtatt határozatképielen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924. év április hó 13 án fog 
megrartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megáliapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizott
ság választása 7. Az alapszabályokul paragra
fus módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. 
év december 31én a tagok száma í 64, üzlet
részeinek száma pedig 1085 volt, az év fo
lyamán régi tagok jegyeztek 868 uj üzletrészt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérizg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Enlaka, 1924. 
március 5. Az igazgatóság.

'■ Vlczel fogy, és értékesítő szövetkezet 
1924. évi április hó 6 án d. u. 3 órakór a 
községházánál 1923. évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év áp
rilis hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és fehnentvény megadása. 3. Mérleg 
megáliapitás. 4 Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. paragrafos módosítása. 8. Netaláni In
dítványok. 1923. év december 31én a tagok 
Bzáma 170, üzletrészeinek száma pedig 325 
volt, az év folyamán belépeti 2 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Vicze, 1924. márc. 6.

Az igazgatóság.
Tekel .Hangya*  fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924, évi április hór 6 án d. u. 
3 ó. a Hitelszöv. helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Mapirend: 1. Mult évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgya'ása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megá lapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. §.ának módosítása 8. Netaláni indít
ványok. 1923. év december 31-én a tagok 
szama 112, üzletrészeinek száma 1071 voltfaz 
év folyamán belépett 4 tag 452 üzletrésszel, 
kilépett 1 tag 8 üzletrészszel. — A fel- 
ügyclőbizotiság állal megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetek és mindenki 
által megtekinthető. Keit Teke, 1924 évi febr. 5.

Az igazgatóság.
ÉrkŐrösl fogyasztási és éitékesitő szöv. 

1924. április bó 6 án d. u. 3 órakor a köz
ségházánál 1923. évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értei
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mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély' száma miatt határozat
képtelen lenne, ugv a közgyűlés 1924. április 
13-án fog megtartatni, mdy tekintetnélkül a tá
gok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Mult évi űzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmenivény megadása. 3. Mérleg megáliapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5 Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Az alapszabályokul, paragrafus 
módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. de
cember 31-én a tagok száma 108, üzletrészei
nek száma 732 volt, az év folyamán a régi 
tagok jegyeztek 388 uj üzletrészt. A felügyelő
bizottság áltat megvizsgált évi mérleg a bolt 
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Érkörös, 1923. dec. 31.

Az igazgatóság.
Selénd Dezsőházai fogyasztási és érié- 

desitő szövetkezet 1924. évi április hó 6-án 
d. u. 3 órakor a szövetk. helyiségében 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagnk csekély 
száma miatt határozatképtelen lennne, úgy a' 
közgyűlés 1924. év április hó 13 án fog meg- 
tartami, mely tekín’et nélkül a tagok számára 
határozatképes Jesz. Napirend: 1. Mult évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megáliapitás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügylőbizottság 
választása. 7. Az alapsabályok 21. § ának 
módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. évi 
december 31-én a tagok száma 232, üzletrészei
nek száma pedig 1'633 volt. — A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetek és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Selénd-Dezsőházai, 1924. 
február hó 29. Az igazgatóság.

Hegyközszentimrel fogy, és ért. szövet
kezet 1924. évi április hó 6-án d. u 3 órakor 
a Hitelszövetkezetnél 1923. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
április hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21. § ának módosítása 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-én a tagok 
száma 300, üzletrészeinek száma pedig 4770 
volt, év folyamán a régi tagok jegyeztek 3180 
újabb üzletrészt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg = bolthelyiségben ki
függesztetek és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Hegyközszentimre, 1924 március hó 5.

Az igazgatóság.
Borsi Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. április hó 6-án d. u. 3 órakor 
a községházánál 1923. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
április 13 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: I. Műit évi űzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény nisgadása. 3. Mérleg 
megáliapitás. 4 Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. paragraíus módosítása. 8. Nelalani in
dítványok. 1923. december hó 31-én a lagok 
száma 249, üzletrészeinek száma pedig 6886 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 24 üzlet

résszel és régi tagok jegyeztek 3446 újabb 
üzletrészt. A felügyelő-bizotiság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Keli Bors, 
1924. március 5. Az igazgatóság.

Puji „Hangya" fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi április hó 6-án 
d. u. 3 órakor a községházánál 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a érteimében meghivatnak, Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 13 án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzletered
ményekről szóló jelentések targyalasa. 2. Zár
számadások megvizsgálása és feimentvény meg
adása. 3. M>érleg megáliapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való, rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Félügyelőbizottság választása.
7. Az alapszabályok 21, paragrafus módosítása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december hó 
31-én a tagok száma 505, üzletrészeinek szá
ma pedig 1827 vűit, az év folyamán belépett 
6 tag 984 üzletrészszel, kdépett 10 tag 12 
üzlet;észszel. — A felügyelő-bizottság áltat 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Puj, 1924. március 3

Az igazgatóság
Havadtól fogyasztási és érték, szövet

kezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 3 órakor 
a községháza helyiségében 1923-tk évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
Határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év április hó 6-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend : 1. Mult évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáliapitás. 4. Tiszta jövedelemről 

' való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választás. 7. Az 
alapszabályok 21. §. módosítása. 8. Netaláni 
indítványok. 1923. december 31-én a tagok 
száma 172, üzletrészeinek száma pedig 231 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Keit Havadtö,
1923. december 31. Az igazgatóság.

Krasznamihályfaivai fogy, és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 
három órakor a református elemi iskolában
1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. §-a értelmében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. év április hó 6 án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. paragrsfus 
módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év 
december 3l-én a tagok száma 186, üzletré
szeinek száma pedig 735 volt, az év folyamán 
belépett 6 tng 19 üzletrésszel, arégi tagok 
jegyeztek 358 uj üzleirészt. — A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztett és mird-nki áltál meg
tekinthető. Keli Krasznamiháiyfalva, 1923. évi 
december 31. Az igazgatóság.

Nyárádszeredai Hangya fogyasztási és 
értékesítő szőve kezet 1924. évi március hó 
30 án d. u. 3 órakor a rel. iskolákan 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. § a értelmében tneg- 
hivatnak. Hí a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. év április hó 6-ik 
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inepján fog megíartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számira határozatképes lesz. Napirend : 
•!. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
íelmentvény megadass. 3. Mérleg mega lapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő Felügyelő bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. paragrafus 
■módosítása. 8.- Netaláni indítványok. 1923. év 
december 31-én a tagok száma 362, üzletré
szeinek száma pedig 2111 volt, az év folyamán 
belépett 11 tag 624 üzletrésszel, kilépett 1 tag 
52 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság ál al meg
vizsgált évi mérleg a boltheiyi jégben kifüggesz- 
'tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Myárádszereda, 1924. március 2.

A igazgatóság.,
Sepslbűkszádi fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924 évi március hó 30 án 
«d. u. 3 órakor az áll. iskolában 1923. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében mezhivatnak. Ha 
-a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
■miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1924. év április hó 6-án fog megtartatni, 
smely tekintet nélkül a tagok számára határozat- 
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár

számadások megvizsgálása és feimentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5 Az igazgatóság 
ádegészitése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. §-ának módosítása. 

«8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31 én a tagok száma 433, üzletrészeinek száma 
pedig 1765 volt, az év folyamán belépett 1 
tag 3 üzletrésszel.- A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Sepsübikszád, 1924. évi március 10.

Az igazgatóság.
Bálványosváralja és Vidéke fogy, és 

ért. szövetkezet 1924. április 6-án d. u. 3 órakor 
a községházánál 1923. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés |1924. április 
13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
lagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatósig kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. § ának mó
dosítása. 8. Nelaláni indítványok. 1923. év 
december 31-én a tagok száma 287, üzletré
szeinek száma pedig 1287 volt, az év folyamán 
belépett 5 tag 18 üzletrésszel, A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
^megtekinthető. Kelt Bálványosváralja, 1924. évi 
március 7. Az igazgatóság.

Csikszentmártoni fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1924. évi március hó 30-án 
d. u. 3 órakor a községházánál 1923. évi- 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. § a értelmeken meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
számv miait haiározatkeptelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924 év április hó 6-án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok s/ámara, 
hatarozatkéges lesz. Napirend: 1. Mull évi 
üzleteredmenyrol szóió jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felment- 
vény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. ö. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. paragrafus 
módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év 
december 31-én a tagok száma 269, üzlet
részeinek száma pedig 515 volt. A íelügyelő- 
blzotts/ág áhal megvizsgált évi mérleg a bolt
helyi égben kifüggesztetett és mindenki által

megtekinthető. Kelt Csikszentmárton, 1924. évi 
március 8. Az igazgatóság.

Zimándujfa’ui „Hangya" fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1924. évi ápriis hó 
6 ári délután 3 órakor a szöv. helyiségében
1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1924: évi április hó 
13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelenések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-buo tság 
válasz ása. 7. Az alapszabályok 21. § ának mó
dosítása. 8. Netaláni indítványok. —1923. év 
december 31-én a tagok száma 226, üzletrészei
nek száma pedig 4155 volt, az év folyamán á 
belépett 1 tag 3 üzletrésszel, kilépett 16 -tag 

, 85 üzletrésszel. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 
g.szieteti és mindenki ál al megekin hetö. — 
Keit Zimándujfalu, 1924. évi március 6.

Az igazgatóság.
Zimándkőzi Hangya fogyasztási , és ért. 

szövetkezet 1924. április 6-án d. u. 3 órakor a 
saját helyiségéoen 1923. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a 
értelméoen meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. évi 
április hó 13-án fog megtartatni, me!y tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása es felmentvény megadass. 3. Mérleg 
megállapitás. 4 Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21 paragrafus módosítása. 8. Netaláni indít
ványok. 1923. év december 3l-én a tagok 
száma 225, Üzletrészeinek száma P'dig 1430 
volt, az év folyamán kilépett 1 tag 10 üzlrszei: 
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyisegben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Zimándköz, 1924. évi 
március 4. Az igazgatóság.

Csókfalval .Hangya" fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1924. évi március hó 30-án d. u. 
3 órakor a községházánál 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
április hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg 
megálLptiás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabá
lyok 21. §-ának módosítása 8. Nelatáni indít
ványok. 1923 dec. 31-én a tagok száma 151, 
üzletrészeinek száma pedig 1103, az év fo
lyamán belépett 1 tag 3 üzletrésszel. A fel- 
ügyelőbizotlság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki ál
tal megtekinthető. Kelt Csókfalva, 1924. évi 
március 10. Az igazgatóság.

Érkörtvélyesi Hangya fogyaszt, és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi április hó 6-án 
délután 2 órakor a községházában 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a lagók csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. év 
április hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok szántára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményról szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg

megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az Igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizotiság választása. 7. Az alapszabály 
21.§. módosítás. 8. Netaláni indítványok. 1923. 
év dec. 31-én a tagok száma 144, üzletrészei
nek száma pedig 8460 volt, az év folyamán 
belépett 1 tag 12 üzletrésszel és régi tagok 
jegyeztek 4224 újabb üzletrészt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki, által 
megtekinthető. Keit Érkörivélyes, 1923. dec. 
31-én. Az igazgatóság.

Homoródszentmártoni fogy, és ért. szö
vetkezet 1924. évi március hó 30-án d. u. 3 
órakor a községházánál 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjenő tagok csekély száma . miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. 
évi április hó 6-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. , 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21. § ának módosítása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. december 31-én a tagok szá
ma 117, üzletrészeinek száma pedig 3805 volt, 
az év folyamán belépett 7 tag 145 üzlet
résszel. Régi tag jegyzett 450 újabb üzlet
részt — A felügye'őbizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Homoród- 
szentmárion, 1924. márc. 10. Az igazgatóság.

Kisszántól fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi április hó 6 án d. u. 
három órakor a községházában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély sxáma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1924 év április hó 13-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo- 
zaképes lesz. Napirend: l. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása 2. Zár
számadások megvizsgálása és feimentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. §-ának módosítása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31-én a tagok száma 106, üzletrészeinek száma 
pedig 3228 volt, az' év folyamán belépett 
1 tag 8 üzletrésszel, kilépett 1 tag 8 üzlet 
résszel, ;— régi tagok jegyeztek 2608 újabb 
üzletrészt. — A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bol helyiségben kifüg
gesztetett és mindenki állal megtekinthető. 
Kelt Kisszántó, 1923. évi december 31.

Az igazgatóság.
Kézdiszárazpataki fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1924. évi március hó 30.-án 
d. u. 3 órakor a községházában 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. év 
április hó 6.-án fog megtartattni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határoza képes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Az alapsza
bály 21. §-ának módosítása. 8. Netaláni indít
ványok. 1923. év decemcer 31-én a tagok száma 
157, üzletrészeseinel: száma peddig 488 volt, 
az év folyamán kilépett 4 tag 6 üzletrésszel. 
A felügyelő bizolság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki 
által megtekinthető. Kell, Kézdiszárazpatak, 1924. 
március 3. t\z igazgatóság.
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Kászonujfaltri fogy, és érték, szövet
kezet 1924. évi hó március 30 án d. u. 3 óra
kor a r. kath. iskolában 1923, évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivalnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
április hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet 
néhül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadasa. 3. Mérleg 
megállapítás. 4, Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21 paragrafus módosítása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-én a tagok 
száma 545, üzletrészeinek száma pedig 850 
volt. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolihelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki áttaljmegtekinthető. Kelt Kászonujfalu, 
1924, március 10. Az igazgatóság.

Hegykőzszenítniklósi fogyaszt, és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi április hó 5 én 
d. ü. 3 órakor a községházán 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivalnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
matározatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év április hó 13-án fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Az 
alapszabályok 21-ik paragrafusának módo
sítása. 8. Netaláni indítványok. 1923 év de
cember 31-én atagok száma 252, üzletrészeinek 
száma pedig 2736 volt. Régi tagok jegyeztek 
2280 uj üzletrészt. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
függeszterett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Hegyközszentmiklős, 1923. dec. 31.

Az igazgatóság.
Torockószenígyörgy és Vidéke fogy- 

és ért. szöv. 1924. évi március hó 30 án d. u. 
3 órakor a községházánál 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. „§-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
április hó 6-án fog megtartani, mely tekintet 
nélkül a tagok ' számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Ti.-zfa jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő bizottság választás. 7. Az alapszabályok 
21. paragrafus módosítása. 8. Netaláni indítvá
nyok. — 1923. év december 31-én a tagok 
s záma 355 üzletrészeinek száma pedig 13947 volt 
íz év folyamán régi tagok jegyeztek 11097 
újabb üzletrész!. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
iüggeszteieit és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Torockószentgyörgy, 1924. március 11.

Az igazgatóság.
Harasztkeréki fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi március hó 30-án d. 
u. 2 órakor a reí. iskolában 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély szánta 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1924. évi április 6-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok szamára, luiáiozatképes 
lesz. Napirend: 1. Mutt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
rnegvizsgahsa és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
tendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Feiügyelőbizottság választása. 7. Az alapsza-
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bályok 21. §-ának módosiiása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-étt a tagok 
száma 112, üzletrészeinek száma pedig 955 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 1 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető Kelt Harasztkerék,
1924. március 8. Az igazgatóság.

Borszegi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924 évi április hó 6 án d. u. 2 ó. 
a községházánál 1923 é. közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. § a értelmében 
meghivatnak, ha a közgyüiés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. év április hó 13-án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 
Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések tár
gyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése, 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Az alapszabályok 21. § ának mó
dosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év de
cember 31-én a tagok száma 352, üzletrészei
nek száma pedig 2700 volt, az év folyamán be
lépett 1 tag 5 üzletrésszel, kilépett 1 tag 
5 üzleirészszel. — Régi tagok jegyeztek 
1800 drb. uj üzletrészt. A felügyelőbizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kiiüggesztetetf és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Borszeg, 1923. december 31.

Az igazgatóság.

Kászőnaltizl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 3 
órakor a községházánál 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lennék úgy a közgyűlés 
1924. ”év április hó 6-án fog megtartatni, 
meíy tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Feiügyelőbizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. paragrafus módosítása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31-én a tagok száma 211, üzletrészeinek száma 
pedig 648 volt. A feiügyelőbizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Keit 
Kászona fiz, 1924. márc. 10. Az igazgatóság.

Gyergyószentmiklósí fogyasztási és érté
kesítő szöveikezet 1924. évi április hó 6 án 
délután 3 órakor a községházánál 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24, §-a értelmében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. április 13 án fog meg
tartatni, me]y tekintemélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üz- 
ieteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megáliapitás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Az alapszabályok 21. §-ának módosí
tása. A felemeli üzletrészek befizetési határide
jének niegallapilása. 8, Netaláni indítványok.
1923. év december 31 én a tagok száma 671, 
üzletrészeinek száma pedig 1421 volt, az év fo
lyamán belépett 5 t. 7 üzletrszel. A felügyetőbiz. 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt üycrgyószentmiklós, 1923. december 31.

Az igazgatóság.
Érhatvani Hangya fogyasztást és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi ápriis lió 6 án délután 
3 órakor a szöv. helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá

lyok 24. §-a 'értelmében meghivatnak. Ha a> 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma, 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés-
1924. év. április hó 13 án fog megtartatni^ 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend : 1. Muh évi üzltfercd- 
ményrőí szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és telmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről váló rendelkezés. 5. Az igazgatósága 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása,,
7. Az alapszabályok 21. §-ának módosítása-
8. Netaláni indítványok. 1923. év december. 
31-én a tagok száma 68, üzletrészeinek számai 
pedig 85 volt, az év folyamán kilépett 2 tag; 
9 üzletrésszel. A feiügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérieg a bolthelyiségben kifüg-

fesztett és mindenki által megtekinthető. Kelte 
rhatvan, 1924. évi március 4.

Az igazgatóság. ,
Hadadn&dasdi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi április hó 6-án délutám 
3 órakor a községháza helyiségében 1923. évi; 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az. 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak^ 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz- 
gyűlés 1924. év április hó !3-án fog megtar
tatni, mely tekintet nélkül a tagok számára,, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Műit évi/ 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2.. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérieg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés 5. Az igazgatóság; 
kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság választása- 
7. Az alapszabályok 21 paragrafus módosítása.
8. Netaláni indítványok. — 1923. év december 
3I-én a tagok szánta 150, üzletrészeinek szátrm 
pedig 189 volt, az év folyamán belépett 2 tag, 
4 üzletrésszel, régi tagok jegy ezi. 0000 uj üzlet
részt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérieg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki áital megtekinthető. Kelt 
Hadadnánasd, 1923. dec. 31. Az igazgatósági

Dragusl Hangya fogyasztási és értékesítői 
szövetkezet 1924. április 6 án d. u. 3 órakor a 
szöv. helyiségében 1923. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a>. 
értelmében meghivetnak. Ha a közgyűlés & 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. áprilisi- 
13-án fog megtartatni, mely tekintemélkül a ta
gok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
t. Műit évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérieg megállapítása.. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az: 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság, 

.választása. 7. Az alapszabály 21. paragrafus mó
dosítása. 8. Netaláni indítványok. Az 1923. év; 
december 31-én a tagok száma 270, üzletrészei
nek száma pedig 1875 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a boit- 
helyisegben kifüggesztetett és mindenki áhaí 
megtekinthető. Kelt Dragus, 1924. évi március
hó 2 n. Az igazgatóság.

Szeéri fogyasztási és értékesítő szövet
kezei 1924. évi április hó 6-án délután 4 óra
kor a ref. el. iskolában 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok: 
24. §-a értelmében megbivatnsk. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok cszkély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. ( 
év április hó !13-án fog megtartatni, mely te- 
kintetnélkül a tagok számba, határozatképes tesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21. §-ának módosítása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-én a tagok 
száma 203, üzletrészeinek száma pedig 844. 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizgált évi
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-mérleg a boithelyiségben kifüggesztetett és min
denki Jóital megtekinthető. Keit Szeér, 1923. 
december 31. Az igazgatóság.

Párvai fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi április hő 6-án délután 
3 órakor a községházánál 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
április 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
-nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. —- 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
Jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
(megállapitás.4.Tiszta jövedelemről való rendelke
zés 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Az alapszabályok 21. pa
ragrafus módosifása. 8 Netaláni indítványok.
1923. év dec. 31-én a tagok száma 225, üzlet
részeinek száma pedig 728 volt. -- A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
.a boithelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekintkető. Kelt Párva, 1924. évi 
február 29. Az igazgatóság.

Kőrodszentmártonl fogy, és ért. szö
vetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 
3 órakor az iskola helyiségében 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1924. év április hó 6-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzletered- 
ményről szóló jelenfések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és telmentvény meg
adása. 3. Merleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rengelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. § ának módosítása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31-én a tagok száma 228, üzletrészeinek száma 
jpedig 315 volt, az'év folyamán belépett 1 régi tag 
1 üzletrésszel, kilépett 3 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyélő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt — Korod- 
=szentmárton, 1924. évi március 2.

Az igazgatóság.
Inándi fogyasztási értékesítő szövetkezet 

1924. évi márc. hó 30-án délután 2 órakor a 
gör. kel. iskola tantertmében 1923. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 6-án fog megtartatni, 

mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 
7. Az alapszabályok 21. paragrafus módosítása. 
•8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31-én a tagok száma 179, üzletrészeinek száma 
pedig 4864 volt, az év folyamán a régi tagok 
jegyeztek 2432 újabb üzletrészt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Inánd, 1924. febrár 22.

Az igazgatóság.
Alblsl Hangya fogyasztási és értékesítő sző- 

-vetkezet 1924. évi március bő 30-án d. u. 3 
órakor a községházánál 1923. évi rendes köz- 
gyést tart, melyre á tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt liatá- 
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
április hó 6 án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: I. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg

vizsgálása és felmenlvény megadása. 3. Mérleg 
megailapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Áz igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21. § ának, módosítása. 8. Netaláni in
dítványok. 1923. év december 31-én a tagok 
száma 225, üzletrészeinek száma pedig 3078 
volt, az év folyamán régi tagok jegyeztek 1539 
újabb üzletrészt. A felügyelő bizottság áltat 
megvizsgált évi mérleg a bolthely ségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető 
Keit Albis, 1923. december 31.

Az igazgatóság. '
Béréi „Hangya" fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi március 30-án d. u. 3 
órakor a szöv. helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. április hó 6 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálásé és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Az 
alapszabályok 21. §-ának módosítása. 8. Neta
láni indítványok. 1923. december 31-én a tagok 
száma 168, üzletrészeinek száma pedig 411 
volt, az év folyamán kilépeti 3 tag 36 üzlet
résszel. A felügyelő bizottság állal megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Bere, 1924. 
február 5, Az igazgatóság.

Koly és Nagykágyai fogy, és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi március hó 30-án dél
után 3 órakor a szöv. helyiségében 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 6 ikán fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes tesz. Napirend: Múlt évi üzletered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Métleg megállapitás. 4. Tisztajövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
7. Az alapszabályok 21. §. módosítása 8. Ne
taláni indítványok. 1923. év december 31-én 
a tagok száma 126, üzletrészeinek száma pedig 
2684 volt, az év folyamán belépett 2 tag 2 
üzletrésszel, a régi tagok jegyeztek 1342 újabb 
üzletrészt. — A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Koly és Nagykágya, 1924. évi február hó 5.

Az igazgatóság.
Kőrösszegi „Hangya" fogyasztási és ért. 

szövetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 
2 órakor az állami iskola tantermében 1923-. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a meglelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 6-ikán fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határo
zatképes lesz. Napirend: I. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Az alapszabályok 21. §. módosítása. 8. Ne
taláni indítványok. 1923. év december 31-én 
a tagok száma 212, üzletrészeinek száma pedig 
7953 volt, az év folyamán belépett 212 tag 
65 33 üzletrésszel, kilépett 37 tag 228 üzlet
résszel. A felügyelöbizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boithelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kell Körösszeg, 
1924. évi február 5. Az igazgatóság.

Sóvárad és Vidéke^fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi márcl js hó 30-án 
d. u. 3 órakor a községházánál 1923. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 6 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
tesz. Napirnnd: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapsza
bály 4., 12. és 21. §-ának módosítása. 8. Ne
taláni indítványok. 1923. év december 31-én a 
tagok száma 201, üzletrészeinek száma pedig 
6412 volt, az év folyamán belépett 3 tag 400 
üzletrésszel, kilépett 3 tag 120 üzletrésszel, 
46 régi tag jegyzett 5090 uj üzletrészt. A fel
ügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
boithelyiségben kifüggesztetett és mindenki ál
tal meatekinthető. Kelt Sóvárad, 1924. év már
cius 4-én. Az igazgatóság.

Székelyvajai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1024. évi március hó 30 án d. ü. 
2 órakor a ref. iskolában 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen tenne, úgy a közgyű
lés 1924. év április hó 6-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes tesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Az alapszabály 21. §-ának módosítása. 8. 
Netaláni indítványok. 1923. év december 31 én 
a tagok száma 203, üzletrészeinek száma pe
dig 510 volt, az év folyamán régi tagok je
gyeztek 256 uj üzl. részt. A felügyelő bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Székely vaja, 1924. márc. 4. Az igazgatóság.

Kökösi Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi márc. 30-án d. u. 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében 1923. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelnő tagok csekély számára való te
kintettel határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1924. év április hó 6-án fog megtar
tatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes tesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. paragrafus módosítása.
8. Netalani indítványok. 1923. december 31-én 
a tagok száma 124, üzletrészeinek száma pe
dig 4440 volt, régi tagok jegyeztek 2200 uj 
üzletrészt. — A felügyelöbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a boltnelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Kökös, 1924. évi március hó 5.

Az Igazgatóság.
Vajdaszentlványl fogyaszt, és érték, szö

vetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 3 
órakora szöv. épületében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §a értelmében meghtvamak. H« a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év április hó 6 án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes tesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmzntvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren-
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delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. l. ... _ _ ......... ___
Felügyelő bizottság választása. 7. Az alapszabá- rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap- 
fyok 21. paragrafus módosítása. 8. Netalániindít- --*-«•■■  ■ - ............ ■ • ■ "
ványok. 1923. december 31-én a tagok száma 
136, üzletrészeinek száma pedig 2003 volt, az 
év folyamán belépett 6 tag 62 üzletrészszel, ki
lépett 5 tag 75 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Vajdaszentivány, 1924. február 29.

Az igazgatóság.
Oroszhegyi fogyasztási és ért. szövet

kezet 1924. évi március 30 án d. u. 3 órakor a 
községházánál 1923. évi rendes, közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép. 
télén fenne, úgy a közgyűlés 1924. évi áp
rilis hó 6 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapsza
bályok 21. §. módosítása. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1923. december 31-én a tagok száma 
367, üzletrészeinek száma pedig 7725 volt, a 
régi tagok jegyeztek 5222 újabb üzletrészt. 
—- A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Oroszhegy, 
1924. évi március 2. Az igazgatóság.

Berecki „Hangya" fogyaszt, és értéke
sítő szövetkezet 1924. évi március hó 30 án d. 
u. 3 órakor a rom. kath. felek iskolában 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképteen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924. év április hó 6 án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a - tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Az alapszabályok 21 paragrafus módosi
tása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év decem
ber 31-én a tagok száma 483, üzletrészeinek 
száma pedig 4794 volt, az év folyamán belé
pett 3 tag 3232 üzletrésszel, kilépett 21 tag 
168 üzletrészszel. A felügyelö-biz. által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bereck, 1924. évi március 1.

Az igazgatóság.
Makfalvai „Hangya® fogyasztási és 

értékesítő szövetkezet 1924. évi március hó 
30-án délután 3 órakor az iskolában 1923. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi április hó 6-án fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozaiképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzieieredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alap
szabályok 21. paragrafus módositása. 8. Neta
láni indítványok. 1923. év december 31-én a 
tagok száma 225, üzletrészeinek száma pedig 
7260 volt, az év folyamán belépett 6 tag 42 
üzletrésszel, kilépett 1 tag 13 üzletrésszel, a 
régi tagok jegyeztek 3705 uj üzletrészt. A íel- 
ügyelőbizoltság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggeszleteit és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Makfalva, 1924. évi 
február 29. Az igazgatóság.

Babsatelep! Hangya fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi március hó 39 án

d. u. 3 órakor az isk. helyiségében 1923. évi 

szabályok 24. §-a érteimében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év április hó hatodikán lóg megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat 
képes lesz. Napirend: í. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az Igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. §-ának módositása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december
31-én a tagok száma 6ó, üzletrészeinek száma 
pedig 868 volt az év folyamán belépett 1 tag 12 
üzletrésszel, kilépett 2 tag 15 üzletrésszel. A fel
ügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Babsatelep, 1924. évi már
cius hó 6. Az igazgatóság.

Űikei „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi március hó 30 án d. u. 3 
órakor a községházban 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi április hó 6-án fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleti eredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alap
szabályok 21. paragrafus módositása. 8. Neta
láni indítványok. 1923. év december 3I-én a 
tagok száma 262, üzletrészeinek száma pedig 
993 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 2 üz
letrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Ülke, 1924. 
évi február 28. Az igazgatóság.

Apróhirdetések.
Apróhirdetések ára: szavanként 2 lel. — Vastag 
hetükkel szedett szavak kétszeres áron számíttatna*,  

Legkisebb apróhirdetés dija 20 lel.

Cladő 50 q-a tavasz
búza vetőmag q-ként 700 
lei árért helyben dr. gr. 
Dégenfeld urad, hadad) 
gazdaságában up. Szllágy- 
cseh, Alsószopor. 3664

Stocherauí tányér ve
tőmag lencse rövid ideig 
még kapható. Barta Árpád 
Sft. Gheorge—Sepsiszent- 
györgy. 3565

Marosvécsi uradalom
ban eladó gépek kaphatók: 
1 drb. Khüne gyártmányú 
10-es lós oros vetögép, első 
tengelye hiányzik. I drb. 
Hoffer féle 17 soros vetö
gép. 1 drb. Clayton féle 13 
soros vetögép. 2 drb Meli- 
cherféle kévekötő arató
gép, 1 drb. Amerikai kéve
kötő arató gép, 1 drb. Hof
fer féle kaszálógép, 1 drb. 
Heremorzsoló 1000 m m. 
cséplőszekrénybe beszerel
hető. 3 drb. kalmár rosta, 
1 drb. burgonya kiszedő 
gép, 1 drb. járgányos szecs
kavágó, 2 drb. Hoffer féle 
kéziszivattyu, 6 pár vas 
ablakráma, 4 drb. Knühe 
féle 10 A. 2, egyes komp
lett eke, 2 drb. vaskeretes 
extirpator, 1 drb .szénafor
gatógép, 1 drb. emelőgép, 
1 drb, hajtóerőre szolgáló 
szecskevágó, 2 drb. kézi 
tengeri morzsoló, 1 drb. 
triőr, 1 drb. örlögép. 8661.
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elhanyagolt cca. 150 
holdas regáti dombi szőlő 
kezelésére szakember ke
restetik. A szőlőn kívül 
kisebb gazdaság vezetése 
is hatáskörébe tartozna. 
Kérvényeket szívességből 
továbbit .Sámánja S. A 
Bucure$ti Strada D. A. 
Sturdza 13. 3658:

Kézíszénaprést kere
sek megvételre. — Cim 
titkári hivatalban.

6gy használt megbíz
ható hídmérleget keresek.. 
Ajánlatokat kér báró P.. 
Horváth Arthur Diclosán- 
martin. 3666

rjírsch L-ajeo Nujfatau',. 
apanagyfalui gazdaságában 
eladásra kerül kb. 200 q. 
tavaszi bükkönymag 
zabkeverékkel, érdeklődők 
nevezett birtokoshoz for
duljanak. 3667

Moldvai birtokra gé
pészt, kertészt, gazdát, te
henészt, kanászt keresünk. 
Felkérem azon gazdatár
saimat, akik birtokfelosz
lás következtében ilyen al
kalmazottaikat elhelyezni- 
óhajtják, ajánlják azokat 
F. Simay. Dángeui jud.. 
Botolani. 3658

Csak elsőminőségűszölö- 
oltványok kaphatók a legjobb 
csemege és borfajokban -.:

Tóthfalusi és Társai 
szőlő- és gyümölcsoltvány iskolájában 

Tárgul-Mure$ Marosvásárhely 
Szentgyörgy-utca 9. —- 3659.

Ere detl bánya áron prompt jgL 
szállítunk Ammonlum-sul- ® 
fát garantált 25% NHS és gg.

' 20% N. H

Kátrányt,! 
valamint magas caloriáju ||.

kőszenet és kokszot, s 
. tt Onta! S Co. Clüj. i 
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Kolozsvári Takarék
pénztár és Hitelbank 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 7. sz.

Szölőolíványol?, gpüniölss- 
íaalanjoö, rózsafáit, spí r- 

ga-gyöliÉr, stb. 
1 BEDlcsfibt) beszerzési forrása 

BMOGSl F15GIIEH 
és Tsai fészw.-Mfs.

.atoll—HagjEnjEd. 
3643 Árjegyzék kívánatra ingyen I

Alap őkéje: 20,000.000
Tartalék töke: 19.000.000

3303 |

8

Alapítva 1879.
Sodro ny kerít ésfonatok 

(4 és 6 szögletes nyílású)
és hasonló cikkek a legolcsóbban beszerezhetők.

BOZSÁK M. ÉS FIAI 
cégnél

sodronyáru és vasbutorgyár
Timisoara. (Temesvár) II. Str. Santului 10.

Rao.. . 1045

“A
Állandó nagy készlet 

Arlap és minta ingyen.


